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1.Introduktion  

I den här bilagan presenteras viktade resultat efter ålder, bostadsort respektive kön. Resultatet 
viktas för att det ska motsvara den önskade svarsfrekvensen utefter kommunens befolkning. Det 
innebär att resultatet har beräknats om för att stämma överens med önskad svarsfrekvens utifrån 
ålder, område och kön, efter vad som är representativt för kommunen. 

Viktningen är baserad på befolkningsstatistik från 2019. 

För att ge ett tillförlitligt viktat resultat har åldersgrupperna 16-25 och 26-45 slagits samman till 
åldersgruppen 16-45. Åldersgruppen 16-25 har för få svarande för att viktas upp till det antal som 
motsvarar en representativ svarsfrekvens. Se fördelning i tabell nedan. 

Fördelning av åldersgrupper i panelen 16-25 26-45 46-65 66- eller äldre Totalt

Svarsfrekvens i resultatet 9 171 157 90 427

Fördelning av åldersgrupper i viktat resultat 16-45 46-65 66- eller äldre

Svarsfrekvens i viktningen - 180 157 90 427

Åldersgrupp Aktuell svarsfrekvens Representativ svarsfrekvens Omviktning

16-45 180 224 125%

46-65 157 129 82%

66- 90 74 83%

427 427

Område Aktuell svarsfrekvens Representativ svarsfrekvens Omviktning

Alsike 91 99 108%

Centrala Knivsta 256 202 79%

Västra landsbygden 34 42 124%
Östra landsbygden 46 84 183%

427 427

Kön Aktuell svarsfrekvens Representativ svarsfrekvens Omviktning

Kvinna 247 211,4 86%

Man 180 215,6 120%

427 427

2.Viktade resultat 
Omviktningfrekvens



Fråga 1 - Frågeställning i enkäten: 

Vad värdesätter du mest i Knivsta och Alsike tätorter idag? Välj fem alternativ.

Viktat resultat: 
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Tabellerna nedan visar det oviktade resultatet fördelat i åldersgrupp, område och kön.

Vad värdesätter du mest i Knivsta och Alsike tätorter idag? Välj 5 alternativ

Åldersgrupp 16-25 26-45 46-65 66- eller äldre Total
Antal % Antal % Antal % Antal % Antal %

Närhet till mataffär 7 77,8 100 58,5 102 65 60 66,7 269 63
Järnvägsstationen i Knivsta 7 77,8 95 55,6 89 56,7 65 72,2 256 60
Sjön Valloxen med bad och rekreation 4 44,4 96 56,1 107 68,2 46 51,1 253 59,3
Närheten till natur och naturreservat, som 
Lunsen och Gredelby hagar

4 44,4 95 55,6 88 56,1 45 50 232 54,3

Någon av tätorternas parker eller natur-/skogs-
partier, som Särstaparken, Dammparken eller 
Ängbyskogen

4 44,4 79 46,2 61 38,9 34 37,8 178 41,7

Elljusspåret 4 44,4 82 48 61 38,9 29 32,2 176 41,2
Vårdcentral 2 22,2 50 29,2 57 36,3 54 60 163 38,2
Idrottsanläggningar, som Hälsohuset, sporthal-
lar och privata gym och träningscenter

6 66,7 64 37,4 67 42,7 24 26,7 161 37,7

Någon av skolorna eller förskolorna 0 0 71 41,5 28 17,8 12 13,3 111 26
Knivsta centrum 3 33,3 31 18,1 33 21 24 26,7 91 21,3
Knivsta Centrum för idrott och kultur (CIK) 0 0 27 15,8 29 18,5 26 28,9 82 19,2
Fotbollsplaner, som Engvallen, Brunnbyvallen 
och konstgräsplanen i Alsike

2 22,2 41 24 26 16,6 5 5,6 74 17,3

Ängby park 0 0 12 7 14 8,9 7 7,8 33 7,7
Någon av kyrkorna 1 11,1 4 2,3 10 6,4 7 7,8 22 5,2
Närheten till Ar med företag och arbetsplatser 1 11,1 7 4,1 6 3,8 3 3,3 17 4
Något av vårdboendena 0 0 1 0,6 7 4,5 9 10 17 4
Total 45 500 855 500 785 500 450 500 2135 500

Vad värdesätter du mest i Knivsta och Alsike tätorter idag? Välj 5 alternativ

Område Alsike Centrala Knivsta Västra landsbygden Östra landsbygden Total
Antal % Antal % Antal % Antal % Antal %

Närhet till mataffär 57 62,6 160 62,5 22 64,7 30 65,2 269 63
Järnvägsstationen i Knivsta 36 39,6 171 66,8 23 67,6 26 56,5 256 60
Sjön Valloxen med bad och rekreation 43 47,3 169 66 17 50 24 52,2 253 59,3
Närheten till natur och naturreservat, som 
Lunsen och Gredelby hagar

50 54,9 139 54,3 21 61,8 22 47,8 232 54,3

Någon av tätorternas parker eller natur-/skogs-
partier, som Särstaparken, Dammparken eller 
Ängbyskogen

31 34,1 122 47,7 12 35,3 13 28,3 178 41,7

Elljusspåret 52 57,1 101 39,5 9 26,5 14 30,4 176 41,2
Vårdcentral 39 42,9 78 30,5 19 55,9 27 58,7 163 38,2
Idrottsanläggningar, som Hälsohuset, sporthal-
lar och privata gym och träningscenter

48 52,7 81 31,6 19 55,9 13 28,3 161 37,7

Någon av skolorna eller förskolorna 33 36,3 62 24,2 3 8,8 13 28,3 111 26
Knivsta centrum 10 11 58 22,7 8 23,5 15 32,6 91 21,3
Knivsta Centrum för idrott och kultur (CIK) 22 24,2 49 19,1 4 11,8 7 15,2 82 19,2
Fotbollsplaner, som Engvallen, Brunnbyvallen 
och konstgräsplanen i Alsike

28 30,8 36 14,1 4 11,8 6 13 74 17,3

Ängby park 0 0 25 9,8 4 11,8 4 8,7 33 7,7
Någon av kyrkorna 0 0 16 6,2 1 2,9 5 10,9 22 5,2
Närheten till Ar med företag och arbetsplatser 4 4,4 5 2 2 5,9 6 13 17 4
Något av vårdboendena 2 2,2 8 3,1 2 5,9 5 10,9 17 4
Total 455 500 1280 500 170 500 230 500 2135 500



Vad värdesätter du mest i Knivsta och Alsike tätorter idag? Välj 5 alternativ

Kön Kvinna Man Total
Antal % Antal % Antal %

Närhet till mataffär 159 64,4 110 61,1 269 63
Järnvägsstationen i Knivsta 139 56,3 117 65 256 60
Sjön Valloxen med bad och rekreation 151 61,1 102 56,7 253 59,3
Närheten till natur och naturreservat, som Lunsen och Gredelby hagar 145 58,7 87 48,3 232 54,3
Någon av tätorternas parker eller natur-/skogspartier, som Särstaparken, Dammparken eller 
Ängbyskogen

105 42,5 73 40,6 178 41,7

Elljusspåret 103 41,7 73 40,6 176 41,2
Vårdcentral 91 36,8 72 40 163 38,2
Idrottsanläggningar, som Hälsohuset, sporthallar och privata gym och träningscenter 94 38,1 67 37,2 161 37,7
Någon av skolorna eller förskolorna 63 25,5 48 26,7 111 26
Knivsta centrum 52 21,1 39 21,7 91 21,3
Knivsta Centrum för idrott och kultur (CIK) 35 14,2 47 26,1 82 19,2
Fotbollsplaner, som Engvallen, Brunnbyvallen och konstgräsplanen i Alsike 49 19,8 25 13,9 74 17,3
Ängby park 18 7,3 15 8,3 33 7,7
Någon av kyrkorna 12 4,9 10 5,6 22 5,2
Närheten till Ar med företag och arbetsplatser 10 4 7 3,9 17 4
Något av vårdboendena 9 3,6 8 4,4 17 4
Total 1235 500 900 500 2135 500



Fråga 2 - Frågeställning i enkäten:

Vad tycker du är viktigast att ha med i de framtida stadsdelarna? Välj fem alternativ.
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Tabellerna nedan visar det oviktade resultatet fördelat i åldersgrupp, område och kön.

Vad tycker du är viktigast att ha med i de framtida stadsdelarna? Välj fem alternativ

Åldersgrupp 16-25 26-45 46-65 66- eller äldre Total
Antal % Antal % Antal % Antal % Antal %

Grönytor och parker 5 55,6 137 80,1 114 72,6 66 73,3 322 75,4
Naturområden för friluftsliv och rekreation 6 66,7 106 62 90 57,3 56 62,2 258 60,4
Kaféer och restauranger 5 55,6 90 52,6 73 46,5 37 41,1 205 48
Transporter och resor till och från kommunen 7 77,8 69 40,4 63 40,1 34 37,8 173 40,5
Möjlighet till idrott och motion 5 55,6 62 36,3 60 38,2 29 32,2 156 36,5
Handel och annan service, som hälsa/skönhet, 
körskola, kemtvätt, hantverksproduktion med 
mera

1 11,1 58 33,9 55 35 27 30 141 33

Kvarter och områden med olika boendeformer 
(lägenheter, hus, hyresrätter, bostadsrätter med 
mera) så att folk från olika grupper och åldrar 
kan bo nära varandra

0 0 40 23,4 61 38,9 38 42,2 139 32,6

Torg och stadsnära mötesplatser 1 11,1 48 28,1 44 28 24 26,7 117 27,4
Vårdcentral 2 22,2 48 28,1 35 22,3 30 33,3 115 26,9
Kulturupplevelser, som bibliotek, teater, bio med 
mera

4 44,4 45 26,3 26 16,6 25 27,8 100 23,4

Transporter och resor inom kommunen 2 22,2 31 18,1 39 24,8 25 27,8 97 22,7
Närhet till jordbruk och en levande landsbygd 2 22,2 37 21,6 39 24,8 17 18,9 95 22,2
Arbetsplatser 2 22,2 28 16,4 26 16,6 15 16,7 71 16,6
Återvinning och återbruk 1 11,1 29 17 27 17,2 13 14,4 70 16,4
Plats för egen odling 2 22,2 23 13,5 30 19,1 11 12,2 66 15,5
Industri och produktion 0 0 4 2,3 3 1,9 3 3,3 10 2,3
Total 45 500 855 500 785 500 450 500 2135 500

Vad tycker du är viktigast att ha med i de framtida stadsdelarna? Välj fem alternativ

Område Alsike Centrala Knivsta Västra landsbygden Östra landsbygden Total
Antal % Antal % Antal % Antal % Antal %

Grönytor och parker 63 69,2 204 79,7 22 64,7 33 71,7 322 75,4
Naturområden för friluftsliv och rekreation 49 53,8 166 64,8 20 58,8 23 50 258 60,4
Kaféer och restauranger 54 59,3 115 44,9 17 50 19 41,3 205 48
Transporter och resor till och från kommunen 45 49,5 96 37,5 12 35,3 20 43,5 173 40,5
Möjlighet till idrott och motion 39 42,9 93 36,3 10 29,4 14 30,4 156 36,5
Handel och annan service, som hälsa/skönhet, 
körskola, kemtvätt, hantverksproduktion med 
mera

37 40,7 78 30,5 9 26,5 17 37 141 33

Kvarter och områden med olika boendeformer 
(lägenheter, hus, hyresrätter, bostadsrätter med 
mera) så att folk från olika grupper och åldrar 
kan bo nära varandra

21 23,1 86 33,6 13 38,2 19 41,3 139 32,6

Torg och stadsnära mötesplatser 17 18,7 81 31,6 8 23,5 11 23,9 117 27,4
Vårdcentral 27 29,7 68 26,6 12 35,3 8 17,4 115 26,9
Kulturupplevelser, som bibliotek, teater, bio med 
mera

30 33 52 20,3 9 26,5 9 19,6 100 23,4

Transporter och resor inom kommunen 20 22 54 21,1 12 35,3 11 23,9 97 22,7
Närhet till jordbruk och en levande landsbygd 15 16,5 51 19,9 13 38,2 16 34,8 95 22,2
Arbetsplatser 15 16,5 40 15,6 1 2,9 15 32,6 71 16,6
Återvinning och återbruk 9 9,9 47 18,4 6 17,6 8 17,4 70 16,4
Plats för egen odling 10 11 44 17,2 5 14,7 7 15,2 66 15,5
Industri och produktion 4 4,4 5 2 1 2,9 0 0 10 2,3
Total 455 500 1280 500 170 500 230 500 2135 500



Vad tycker du är viktigast att ha med i de framtida stadsdelarna? Välj fem alternativ

Kön Kvinna Man Total
Antal % Antal % Antal %

Grönytor och parker 194 78,5 128 71,1 322 75,4
Naturområden för friluftsliv och rekreation 155 62,8 103 57,2 258 60,4
Kaféer och restauranger 111 44,9 94 52,2 205 48
Transporter och resor till och från kommunen 103 41,7 70 38,9 173 40,5
Möjlighet till idrott och motion 81 32,8 75 41,7 156 36,5
Handel och annan service, som hälsa/skönhet, körskola, kemtvätt, hantverksproduktion 
med mera

71 28,7 70 38,9 141 33

Kvarter och områden med olika boendeformer (lägenheter, hus, hyresrätter, bostadsrätter 
med mera) så att folk från olika grupper och åldrar kan bo nära varandra

86 34,8 53 29,4 139 32,6

Torg och stadsnära mötesplatser 69 27,9 48 26,7 117 27,4
Vårdcentral 61 24,7 54 30 115 26,9
Kulturupplevelser, som bibliotek, teater, bio med mera 63 25,5 37 20,6 100 23,4
Transporter och resor inom kommunen 54 21,9 43 23,9 97 22,7
Närhet till jordbruk och en levande landsbygd 54 21,9 41 22,8 95 22,2
Arbetsplatser 36 14,6 35 19,4 71 16,6
Återvinning och återbruk 47 19 23 12,8 70 16,4
Plats för egen odling 49 19,8 17 9,4 66 15,5
Industri och produktion 1 0,4 9 5 10 2,3
Total 1235 500 900 500 2135 500
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Fråga 3 - Frågeställning i enkäten:

Vad vill du främst se i ett centralt beläget parkstråk. Välj fem alternativ. 

Aktuellt resultat         

Omviktat ålder            

Omviktat område         

Omviktat kön 

Antal svar

Diagrammet visar resultatet i 

antal svar och procent. 
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Träd som ger skugga

Rogivande damm, å eller fontän

Utegym

Toaletter

Cykelspår

Löpspår

Plask-/lekdamm för barn
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Skatepark

Konstverk

Tabellen fortsätter på nästa sida. 
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Aktuellt resultat         

Omviktat ålder            
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antal svar och procent. 
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Tabellen är en fortsättning från föregående sida. 



Tabellerna nedan visar det oviktade resultatet fördelat i åldersgrupp, område och kön.

Vad vill du främst se i ett centralt beläget parkstråk? Välj fem alternativ

Åldersgrupp 16-25 26-45 46-65 66- eller äldre Total
Antal % Antal % Antal % Antal % Antal %

Fina planteringar 8 88,9 93 54,4 100 63,7 63 70 264 61,8
Lekplats 3 33,3 121 70,8 73 46,5 43 47,8 240 56,2
Kafé/servering/kiosk 4 44,4 85 49,7 85 54,1 54 60 228 53,4
Sittplatser 3 33,3 64 37,4 98 62,4 59 65,6 224 52,5
Träd som ger skugga 4 44,4 80 46,8 83 52,9 47 52,2 214 50,1
Rogivande damm, å eller fontän 5 55,6 60 35,1 78 49,7 40 44,4 183 42,9
Utegym 3 33,3 53 31 40 25,5 15 16,7 111 26
Toaletter 1 11,1 32 18,7 35 22,3 28 31,1 96 22,5
Cykelspår 2 22,2 37 21,6 37 23,6 18 20 94 22
Löpspår 1 11,1 38 22,2 33 21 9 10 81 19
Plask-/lekdamm för barn 0 0 32 18,7 16 10,2 13 14,4 61 14,3
Utomhusscen 0 0 18 10,5 27 17,2 14 15,6 59 13,8
Plats för gemensam odling 1 11,1 15 8,8 14 8,9 10 11,1 40 9,4
Fotbollsplan 2 22,2 23 13,5 9 5,7 6 6,7 40 9,4
Skatepark 2 22,2 22 12,9 12 7,6 2 2,2 38 8,9
Konstverk 1 11,1 10 5,8 11 7 16 17,8 38 8,9
Klättervägg 1 11,1 16 9,4 6 3,8 1 1,1 24 5,6
Graffitivägg för alla 2 22,2 9 5,3 8 5,1 3 3,3 22 5,2
Dricksvattenfontän 1 11,1 8 4,7 6 3,8 4 4,4 19 4,4
Padelbana 1 11,1 10 5,8 5 3,2 0 0 16 3,7
Tennisbana 0 0 10 5,8 4 2,5 1 1,1 15 3,5
Pumptrack (cykelbana för alla åldrar där 
du med hjälp av en pumpande rörelse driver 
cykeln framåt istället för att trampa)

0 0 12 7 2 1,3 1 1,1 15 3,5

Dansbana 0 0 7 4,1 3 1,9 3 3,3 13 3
Total 45 500 855 500 785 500 450 500 2135 500

Vad vill du främst se i ett centralt beläget parkstråk? Välj fem alternativ

Område Alsike Centrala Knivsta Västra landsbygden Östra landsbygden Total
Antal % Antal % Antal % Antal % Antal %

Fina planteringar 53 58,2 164 64,1 20 58,8 27 58,7 264 61,8
Lekplats 47 51,6 149 58,2 18 52,9 26 56,5 240 56,2
Kafé/servering/kiosk 57 62,6 129 50,4 16 47,1 26 56,5 228 53,4
Sittplatser 34 37,4 144 56,2 22 64,7 24 52,2 224 52,5
Träd som ger skugga 37 40,7 142 55,5 17 50 18 39,1 214 50,1
Rogivande damm, å eller fontän 34 37,4 114 44,5 18 52,9 17 37 183 42,9
Utegym 21 23,1 65 25,4 12 35,3 13 28,3 111 26
Toaletter 19 20,9 53 20,7 9 26,5 15 32,6 96 22,5
Cykelspår 26 28,6 52 20,3 4 11,8 12 26,1 94 22
Löpspår 23 25,3 42 16,4 6 17,6 10 21,7 81 19
Plask-/lekdamm för barn 12 13,2 36 14,1 5 14,7 8 17,4 61 14,3
Utomhusscen 9 9,9 41 16 3 8,8 6 13 59 13,8
Plats för gemensam odling 11 12,1 21 8,2 5 14,7 3 6,5 40 9,4
Fotbollsplan 16 17,6 19 7,4 2 5,9 3 6,5 40 9,4
Skatepark 9 9,9 23 9 1 2,9 5 10,9 38 8,9
Konstverk 5 5,5 28 10,9 1 2,9 4 8,7 38 8,9
Klättervägg 10 11 10 3,9 3 8,8 1 2,2 24 5,6
Graffitivägg för alla 7 7,7 11 4,3 2 5,9 2 4,3 22 5,2
Dricksvattenfontän 1 1,1 12 4,7 2 5,9 4 8,7 19 4,4
Padelbana 5 5,5 7 2,7 2 5,9 2 4,3 16 3,7
Tennisbana 10 11 3 1,2 1 2,9 1 2,2 15 3,5
Pumptrack (cykelbana för alla åldrar där 
du med hjälp av en pumpande rörelse driver 
cykeln framåt istället för att trampa)

8 8,8 6 2,3 1 2,9 0 0 15 3,5

Dansbana 1 1,1 9 3,5 0 0 3 6,5 13 3
Total 455 500 1280 500 170 500 230 500 2135 500



Vad vill du främst se i ett centralt beläget parkstråk? Välj fem alternativ

Kön Kvinna Man Total
Antal % Antal % Antal %

Fina planteringar 154 62,3 110 61,1 264 61,8
Lekplats 152 61,5 88 48,9 240 56,2
Kafé/servering/kiosk 127 51,4 101 56,1 228 53,4
Sittplatser 138 55,9 86 47,8 224 52,5
Träd som ger skugga 121 49 93 51,7 214 50,1
Rogivande damm, å eller fontän 95 38,5 88 48,9 183 42,9
Utegym 68 27,5 43 23,9 111 26
Toaletter 54 21,9 42 23,3 96 22,5
Cykelspår 50 20,2 44 24,4 94 22
Löpspår 43 17,4 38 21,1 81 19
Plask-/lekdamm för barn 37 15 24 13,3 61 14,3
Utomhusscen 28 11,3 31 17,2 59 13,8
Plats för gemensam odling 27 10,9 13 7,2 40 9,4
Fotbollsplan 23 9,3 17 9,4 40 9,4
Skatepark 26 10,5 12 6,7 38 8,9
Konstverk 13 5,3 25 13,9 38 8,9
Klättervägg 14 5,7 10 5,6 24 5,6
Graffitivägg för alla 17 6,9 5 2,8 22 5,2
Dricksvattenfontän 14 5,7 5 2,8 19 4,4
Padelbana 11 4,5 5 2,8 16 3,7
Tennisbana 9 3,6 6 3,3 15 3,5
Pumptrack (cykelbana för alla åldrar där du med hjälp av en 
pumpande rörelse driver cykeln framåt istället för att trampa)

6 2,4 9 5 15 3,5

Dansbana 8 3,2 5 2,8 13 3
Total 1235 500 900 500 2135 500



Aktuellt resultat         Omviktat ålder            Omviktat område         Omviktat kön 

Diagrammet visar resultatet i antal svar och procent. 
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Fråga 4 - Frågeställning i enkäten:

I trafikstrategin för Knivsta kommun beskrivs följande prioriteringsordning för de olika trafikslagen:   
1. Gång- och cykeltrafik 2. Kollektivtrafik (buss och tåg) 3. Biltrafik 

I vilken grad håller du med om prioriteringsordningen av de olika trafikslagen?



Tabellerna nedan visar det oviktade resultatet fördelat i åldersgrupp, område och kön.

I trafikstrategin för Knivsta kommun beskrivs följande prioriteringsordning för de olika trafikslagen: 1. Gång- och cykeltrafik 2. 

Kollektivtrafik (buss och tåg)  3. Biltrafik I vilken grad håller du med om prioriteringsordningen av de olika trafikslagen?

Åldersgrupp 16-25 26-45 46-65 66- eller äldre Total
Antal % Antal % Antal % Antal % Antal %

I mycket hög grad 3 33,3 59 34,5 35 22,3 26 28,9 123 28,8
I hög grad 1 11,1 30 17,5 29 18,5 16 17,8 76 17,8
I medelhög grad 4 44,4 31 18,1 40 25,5 24 26,7 99 23,2
I ganska låg grad 0 0 16 9,4 15 9,6 13 14,4 44 10,3
I låg grad 1 11,1 34 19,9 37 23,6 10 11,1 82 19,2
Vet inte/avstår från att svara 0 0 1 0,6 1 0,6 1 1,1 3 0,7
Total 9 100 171 100 157 100 90 100 427 100

I trafikstrategin för Knivsta kommun beskrivs följande prioriteringsordning för de olika trafikslagen: 1. Gång- och cykeltrafik 2. 

Kollektivtrafik (buss och tåg)  3. Biltrafik I vilken grad håller du med om prioriteringsordningen av de olika trafikslagen?

Område Alsike Centrala Knivsta Västra landsbygden Östra landsbygden Total
Antal % Antal % Antal % Antal % Antal %

I mycket hög grad 21 23,1 81 31,6 13 38,2 8 17,4 123 28,8
I hög grad 16 17,6 45 17,6 2 5,9 13 28,3 76 17,8
I medelhög grad 23 25,3 62 24,2 7 20,6 7 15,2 99 23,2
I ganska låg grad 10 11 23 9 4 11,8 7 15,2 44 10,3
I låg grad 21 23,1 42 16,4 8 23,5 11 23,9 82 19,2
Vet inte/avstår från att svara 0 0 3 1,2 0 0 0 0 3 0,7
Total 91 100 256 100 34 100 46 100 427 100

I trafikstrategin för Knivsta kommun beskrivs följande prioriteringsordning för de olika trafikslagen: 1. Gång- och cykeltrafik 2. 

Kollektivtrafik (buss och tåg)  3. Biltrafik I vilken grad håller du med om prioriteringsordningen av de olika trafikslagen?

Kön Kvinna Man Total
Antal % Antal % Antal %

I mycket hög grad 72 29,1 51 28,3 123 28,8
I hög grad 47 19 29 16,1 76 17,8
I medelhög grad 61 24,7 38 21,1 99 23,2
I ganska låg grad 23 9,3 21 11,7 44 10,3
I låg grad 41 16,6 41 22,8 82 19,2
Vet inte/avstår från att svara 3 1,2 0 0 3 0,7
Total 247 100 180 100 427 100



Fråga 6 - Frågeställning i enkäten:

Vilken service när det gäller fordon och transport skulle du främst vilja ha i en mobilitetshubb 
nära dig?  
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Vilken service när det gäller fordon och transport skulle du främst vilja ha i en mobilitetshubb nära dig? Välj fem alternativ

Åldersgrupp 16-25 26-45 46-65 66- eller äldre Total
Antal % Antal % Antal % Antal % Antal %

Pendeltåg 7 77,8 124 72,5 115 73,2 70 77,8 316 74
Busshållplats 5 55,6 114 66,7 107 68,2 65 72,2 291 68,1
Bilparkering 5 55,6 98 57,3 102 65 61 67,8 266 62,3
Cykelparkering 4 44,4 105 61,4 86 54,8 35 38,9 230 53,9
Vänthall 4 44,4 70 40,9 79 50,3 42 46,7 195 45,7
Laddstolpar 2 22,2 59 34,5 54 34,4 29 32,2 144 33,7
Digital skylt/tjänst med information om kollektiv-
trafiken

4 44,4 50 29,2 49 31,2 33 36,7 136 31,9

Biljettombud för kollektivtrafik med personlig 
service

4 44,4 37 21,6 42 26,8 40 44,4 123 28,8

Bilpool 3 33,3 44 25,7 38 24,2 16 17,8 101 23,7
Möjlighet till biltvätt och bilunderhåll 1 11,1 43 25,1 35 22,3 20 22,2 99 23,2
Möjlighet till cykelunderhåll 1 11,1 54 31,6 30 19,1 8 8,9 93 21,8
Taxistation 0 0 10 5,8 26 16,6 25 27,8 61 14,3
Pool för eldrivna enpersonsfordon, som elspark-
cyklar, elscootrar, ståhjulingar och monowheel

3 33,3 28 16,4 11 7 2 2,2 44 10,3

Cykelpool 2 22,2 19 11,1 11 7 4 4,4 36 8,4
Total 45 500 855 500 785 500 450 500 2135 500

Vilken service när det gäller fordon och transport skulle du främst vilja ha i en mobilitetshubb nära dig? Välj fem alternativ

Område Alsike Centrala Knivsta Västra landsbygden Östra landsbygden Total
Antal % Antal % Antal % Antal % Antal %

Pendeltåg 60 65,9 201 78,5 23 67,6 32 69,6 316 74
Busshållplats 72 79,1 160 62,5 25 73,5 34 73,9 291 68,1
Bilparkering 63 69,2 145 56,6 22 64,7 36 78,3 266 62,3
Cykelparkering 49 53,8 149 58,2 14 41,2 18 39,1 230 53,9
Vänthall 32 35,2 131 51,2 14 41,2 18 39,1 195 45,7
Laddstolpar 34 37,4 85 33,2 9 26,5 16 34,8 144 33,7
Digital skylt/tjänst med information om kollektiv-
trafiken

25 27,5 93 36,3 8 23,5 10 21,7 136 31,9

Biljettombud för kollektivtrafik med personlig 
service

21 23,1 75 29,3 8 23,5 19 41,3 123 28,8

Bilpool 22 24,2 53 20,7 14 41,2 12 26,1 101 23,7
Möjlighet till biltvätt och bilunderhåll 28 30,8 49 19,1 9 26,5 13 28,3 99 23,2
Möjlighet till cykelunderhåll 22 24,2 62 24,2 6 17,6 3 6,5 93 21,8
Taxistation 8 8,8 35 13,7 7 20,6 11 23,9 61 14,3
Pool för eldrivna enpersonsfordon, som elspark-
cyklar, elscootrar, ståhjulingar och monowheel

14 15,4 21 8,2 6 17,6 3 6,5 44 10,3

Cykelpool 5 5,5 21 8,2 5 14,7 5 10,9 36 8,4
Total 455 500 1280 500 170 500 230 500 2135 500

Vilken service när det gäller fordon och transport skulle du främst vilja ha i en mobilitetshubb nära dig? Välj fem alternativ

Kön Kvinna Man Total
Antal % Antal % Antal %

Pendeltåg 176 71,3 140 77,8 316 74
Busshållplats 177 71,7 114 63,3 291 68,1
Bilparkering 144 58,3 122 67,8 266 62,3
Cykelparkering 127 51,4 103 57,2 230 53,9
Vänthall 115 46,6 80 44,4 195 45,7
Laddstolpar 72 29,1 72 40 144 33,7
Digital skylt/tjänst med information om kollektiv-
trafiken

82 33,2 54 30 136 31,9

Biljettombud för kollektivtrafik med personlig 
service

73 29,6 50 27,8 123 28,8

Bilpool 59 23,9 42 23,3 101 23,7
Möjlighet till biltvätt och bilunderhåll 53 21,5 46 25,6 99 23,2
Möjlighet till cykelunderhåll 67 27,1 26 14,4 93 21,8
Taxistation 38 15,4 23 12,8 61 14,3
Pool för eldrivna enpersonsfordon, som elspark-
cyklar, elscootrar, ståhjulingar och monowheel

29 11,7 15 8,3 44 10,3

Cykelpool 23 9,3 13 7,2 36 8,4
Total 1235 500 900 500 2135 500

Tabellerna nedan visar det oviktade resultatet fördelat i åldersgrupp, område och kön.
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Fråga 7 - Frågeställning i enkäten:

Vilken annan service skulle du främst vilja ha i en mobilitetshubb nära dig? Välj tre alternativ.
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Tabellerna nedan visar det oviktade resultatet fördelat i åldersgrupp, område och kön.

Vilken annan service skulle du främst vilja ha i en mobilitetshubb nära dig? Välj tre alternativ

Åldersgrupp 16-25 26-45 46-65 66- eller äldre Total
Antal % Antal % Antal % Antal % Antal %

Kafé/restaurang 3 33,3 93 54,4 85 54,1 46 51,1 227 53,2
Paketutlämning 3 33,3 72 42,1 57 36,3 46 51,1 178 41,7
Matbutik 3 33,3 60 35,1 60 38,2 49 54,4 172 40,3
Kiosk/servicebutik 3 33,3 67 39,2 72 45,9 27 30 169 39,6
Social yta i form av inbjudande sittplatser 3 33,3 57 33,3 47 29,9 30 33,3 137 32,1
WIFI 1 11,1 36 21,1 38 24,2 15 16,7 90 21,1
Drop in-arbetsplatser där du spontant kan sätta dig 
och arbeta

4 44,4 45 26,3 23 14,6 8 8,9 80 18,7

Återvinningsstation 4 44,4 21 12,3 26 16,6 24 26,7 75 17,6
Avlämning av mat och annat, till exempel kylfack 
där du kan hämta din matkasse efter jobbet

1 11,1 34 19,9 33 21 6 6,7 74 17,3

Plats för utställningar av olika slag, till exempel 
konst eller samhällsinformation

2 22,2 18 10,5 23 14,6 17 18,9 60 14,1

Kontor/verksamhetslokaler 0 0 10 5,8 7 4,5 2 2,2 19 4,4
Total 27 300 513 300 471 300 270 300 1281 300

Vilken annan service skulle du främst vilja ha i en mobilitetshubb nära dig? Välj tre alternativ

Område Alsike Centrala Knivsta Västra landsbygden Östra landsbygden Total
Antal % Antal % Antal % Antal % Antal %

Kafé/restaurang 49 53,8 139 54,3 15 44,1 24 52,2 227 53,2
Paketutlämning 38 41,8 108 42,2 13 38,2 19 41,3 178 41,7
Matbutik 39 42,9 95 37,1 15 44,1 23 50 172 40,3
Kiosk/servicebutik 40 44 103 40,2 15 44,1 11 23,9 169 39,6
Social yta i form av inbjudande sittplatser 25 27,5 86 33,6 13 38,2 13 28,3 137 32,1
WIFI 14 15,4 61 23,8 5 14,7 10 21,7 90 21,1
Drop in-arbetsplatser där du spontant kan sätta dig 
och arbeta

20 22 44 17,2 6 17,6 10 21,7 80 18,7

Återvinningsstation 11 12,1 44 17,2 9 26,5 11 23,9 75 17,6
Avlämning av mat och annat, till exempel kylfack 
där du kan hämta din matkasse efter jobbet

22 24,2 37 14,5 7 20,6 8 17,4 74 17,3

Plats för utställningar av olika slag, till exempel 
konst eller samhällsinformation

8 8,8 43 16,8 4 11,8 5 10,9 60 14,1

Kontor/verksamhetslokaler 7 7,7 8 3,1 0 0 4 8,7 19 4,4
Total 273 300 768 300 102 300 138 300 1281 300

Vilken annan service skulle du främst vilja ha i en mobilitetshubb nära dig? Välj tre alternativ

Kön Kvinna Man Total
Antal % Antal % Antal %

Kafé/restaurang 119 48,2 108 60 227 53,2
Paketutlämning 101 40,9 77 42,8 178 41,7
Matbutik 99 40,1 73 40,6 172 40,3
Kiosk/servicebutik 91 36,8 78 43,3 169 39,6
Social yta i form av inbjudande sittplatser 89 36 48 26,7 137 32,1
WIFI 56 22,7 34 18,9 90 21,1
Drop in-arbetsplatser där du spontant kan sätta dig 
och arbeta

49 19,8 31 17,2 80 18,7

Återvinningsstation 42 17 33 18,3 75 17,6
Avlämning av mat och annat, till exempel kylfack 
där du kan hämta din matkasse efter jobbet

45 18,2 29 16,1 74 17,3

Plats för utställningar av olika slag, till exempel 
konst eller samhällsinformation

40 16,2 20 11,1 60 14,1

Kontor/verksamhetslokaler 10 4 9 5 19 4,4
Total 741 300 540 300 1281 300
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Diagrammet visar resultatet i antal svar och procent. 

I mycket 
hög grad

I hög grad I medelhög 
grad

I ganska låg 
grad

I låg grad Vet inte/avstår 
från att svara 

11,2 11,4
10,4 11,2

22 22,5
21,3 21,7

13,6 13,3
14,6

13,514,3 14,1 14,6 14,5

3,3 3,3 3,7 3,3

35,6 35,3 35,1 35,7

I vilken grad tror du att du skulle använda tjänsterna i en mobilitetshubb nära dig?

Åldersgrupp 16-25 26-45 46-65 66- eller äldre Total
Antal % Antal % Antal % Antal % Antal %

I mycket hög grad 0 0 22 12,9 22 14 4 4,4 48 11,2
I hög grad 2 22,2 43 25,1 31 19,7 18 20 94 22
I medelhög grad 5 55,6 56 32,7 53 33,8 38 42,2 152 35,6
I ganska låg grad 0 0 24 14 18 11,5 19 21,1 61 14,3
I låg grad 1 11,1 21 12,3 29 18,5 7 7,8 58 13,6
Vet inte/avstår från att svara 1 11,1 5 2,9 4 2,5 4 4,4 14 3,3
Total 9 100 171 100 157 100 90 100 427 100

I vilken grad tror du att du skulle använda tjänsterna i en mobilitetshubb nära dig?

Område Alsike Centrala Knivsta Västra landsbygden Östra landsbygden Total
Antal % Antal % Antal % Antal % Antal %

I mycket hög grad 11 12,1 32 12,5 3 8,8 2 4,3 48 11,2
I hög grad 22 24,2 58 22,7 7 20,6 7 15,2 94 22
I medelhög grad 32 35,2 94 36,7 11 32,4 15 32,6 152 35,6
I ganska låg grad 16 17,6 31 12,1 9 26,5 5 10,9 61 14,3
I låg grad 10 11 32 12,5 3 8,8 13 28,3 58 13,6
Vet inte/avstår från att svara 0 0 9 3,5 1 2,9 4 8,7 14 3,3
Total 91 100 256 100 34 100 46 100 427 100

I vilken grad tror du att du skulle använda tjänsterna i en mobilitetshubb nära dig?

Kön Kvinna Man Total
Antal % Antal % Antal %

I mycket hög grad 28 11,3 20 11,1 48 11,2
I hög grad 58 23,5 36 20 94 22
I medelhög grad 87 35,2 65 36,1 152 35,6
I ganska låg grad 32 13 29 16,1 61 14,3
I låg grad 34 13,8 24 13,3 58 13,6
Vet inte/avstår från att svara 8 3,2 6 3,3 14 3,3
Total 247 100 180 100 427 100

Tabellerna nedan visar det oviktade resultatet fördelat i åldersgrupp, område och kön.

Fråga 8 - Frågeställning i enkäten:

I vilken grad tror du att du skulle använda tjänsterna i en mobilitetshubb nära dig?
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Tabellen fortsätter på nästa sida. 

Fråga 9 - Frågeställning i enkäten: 

Vad är viktigast för dig när du väljer boende? Välj fem alternativ.

Resultat:
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Tabellerna nedan visar det oviktade resultatet fördelat i åldersgrupp, område och kön.

Vad är viktigast för dig när du väljer boende? Välj fem alternativ

Åldersgrupp 16-25 26-45 46-65 66- eller äldre Total
Antal % Antal % Antal % Antal % Antal %

En egen tomt/uteplats 7 77,8 119 69,6 109 69,4 48 53,3 283 66,3
Närhet till bra kollektivtrafik 7 77,8 101 59,1 86 54,8 52 57,8 246 57,6
Närhet till service, som matvarubutik och annan handel 7 77,8 71 41,5 74 47,1 56 62,2 208 48,7
Plats för bilparkering nära hemmet 4 44,4 67 39,2 85 54,1 45 50 201 47,1
Närhet till naturupplevelser 3 33,3 73 42,7 67 42,7 35 38,9 178 41,7
Närhet till park och tätortsnära grönområden 4 44,4 44 25,7 62 39,5 36 40 146 34,2
Närhet till skola och förskola 0 0 104 60,8 28 17,8 9 10 141 33
Goda grannar och gemenskap 2 22,2 47 27,5 42 26,8 35 38,9 126 29,5
Närhet till en aktiv fritid utomhus, som utegym, elljusspår 
och grillplatser

3 33,3 50 29,2 44 28 22 24,4 119 27,9

Närhet till sociala mötesplatser för alla åldrar, som lekplats, 
parker och kaféer

1 11,1 36 21,1 32 20,4 22 24,4 91 21,3

Kvarter och områden med olika boendeformer (lägenheter, 
hus, hyresrätter, bostadsrätter med mera) så att folk från 
olika grupper och åldrar kan bo nära varandra

2 22,2 10 5,8 28 17,8 32 35,6 72 16,9

Närhet till restauranger, kaféer, kulturupplevelser och andra 
nöjen

0 0 15 8,8 33 21 21 23,3 69 16,2

Möjlighet att odla eget 0 0 28 16,4 25 15,9 7 7,8 60 14,1
Närhet till motorväg/landsväg 0 0 23 13,5 17 10,8 6 6,7 46 10,8
Närhet till organiserade fritidsaktiviteter, som föreningsliv/
kurser inom idrott och kultur

0 0 24 14 12 7,6 5 5,6 41 9,6

En gemensam gård/uteplats 0 0 11 6,4 12 7,6 9 10 32 7,5
Närhet till en mobilitetshubb 2 22,2 9 5,3 11 7 7 7,8 29 6,8
Skyddad plats för cyklar och barnvagnar 2 22,2 12 7 7 4,5 3 3,3 24 5,6
Närhet till arbete 1 11,1 11 6,4 11 7 0 0 23 5,4
Total 45 500 855 500 785 500 450 500 2135 500

Tabellen är en fortsättning från föregående sida. 

Aktuellt resultat         

Omviktat ålder            

Omviktat område         

Omviktat kön 

Antal svar

Diagrammet visar resultatet i 

antal svar och procent. 



Vad är viktigast för dig när du väljer boende? Välj fem alternativ

Område Alsike Centrala Knivsta Västra landsbygden Östra landsbygden Total
Antal % Antal % Antal % Antal % Antal %

En egen tomt/uteplats 64 70,3 168 65,6 19 55,9 32 69,6 283 66,3
Närhet till bra kollektivtrafik 48 52,7 155 60,5 19 55,9 24 52,2 246 57,6
Närhet till service, som matvarubutik och annan 
handel

40 44 130 50,8 15 44,1 23 50 208 48,7

Plats för bilparkering nära hemmet 42 46,2 121 47,3 18 52,9 20 43,5 201 47,1
Närhet till naturupplevelser 34 37,4 108 42,2 13 38,2 23 50 178 41,7
Närhet till park och tätortsnära grönområden 25 27,5 98 38,3 12 35,3 11 23,9 146 34,2
Närhet till skola och förskola 43 47,3 80 31,2 7 20,6 11 23,9 141 33
Goda grannar och gemenskap 33 36,3 69 27 12 35,3 12 26,1 126 29,5
Närhet till en aktiv fritid utomhus, som utegym, 
elljusspår och grillplatser

23 25,3 76 29,7 10 29,4 10 21,7 119 27,9

Närhet till sociala mötesplatser för alla åldrar, som 
lekplats, parker och kaféer

17 18,7 53 20,7 9 26,5 12 26,1 91 21,3

Kvarter och områden med olika boendefor-
mer (lägenheter, hus, hyresrätter, bostadsrätter 
med mera) så att folk från olika grupper och åldrar 
kan bo nära varandra

12 13,2 40 15,6 7 20,6 13 28,3 72 16,9

Närhet till restauranger, kaféer, kulturupplevelser 
och andra nöjen

15 16,5 41 16 5 14,7 8 17,4 69 16,2

Möjlighet att odla eget 14 15,4 32 12,5 5 14,7 9 19,6 60 14,1
Närhet till motorväg/landsväg 16 17,6 21 8,2 3 8,8 6 13 46 10,8
Närhet till organiserade fritidsaktiviteter, som 
föreningsliv/kurser inom idrott och kultur

15 16,5 19 7,4 5 14,7 2 4,3 41 9,6

En gemensam gård/uteplats 4 4,4 21 8,2 3 8,8 4 8,7 32 7,5
Närhet till en mobilitetshubb 6 6,6 17 6,6 3 8,8 3 6,5 29 6,8
Skyddad plats för cyklar och barnvagnar 1 1,1 16 6,2 4 11,8 3 6,5 24 5,6
Närhet till arbete 3 3,3 15 5,9 1 2,9 4 8,7 23 5,4
Total 455 500 1280 500 170 500 230 500 2135 500

Vad är viktigast för dig när du väljer boende? Välj fem alternativ

Kön Kvinna Man Total
Antal % Antal % Antal %

En egen tomt/uteplats 171 69,2 112 62,2 283 66,3
Närhet till bra kollektivtrafik 147 59,5 99 55 246 57,6
Närhet till service, som matvarubutik och annan 
handel

118 47,8 90 50 208 48,7

Plats för bilparkering nära hemmet 109 44,1 92 51,1 201 47,1
Närhet till naturupplevelser 113 45,7 65 36,1 178 41,7
Närhet till park och tätortsnära grönområden 86 34,8 60 33,3 146 34,2
Närhet till skola och förskola 83 33,6 58 32,2 141 33
Goda grannar och gemenskap 57 23,1 69 38,3 126 29,5
Närhet till en aktiv fritid utomhus, som utegym, 
elljusspår och grillplatser

69 27,9 50 27,8 119 27,9

Närhet till sociala mötesplatser för alla åldrar, som 
lekplats, parker och kaféer

62 25,1 29 16,1 91 21,3

Kvarter och områden med olika boendefor-
mer (lägenheter, hus, hyresrätter, bostadsrätter 
med mera) så att folk från olika grupper och åldrar 
kan bo nära varandra

41 16,6 31 17,2 72 16,9

Närhet till restauranger, kaféer, kulturupplevelser 
och andra nöjen

31 12,6 38 21,1 69 16,2

Möjlighet att odla eget 46 18,6 14 7,8 60 14,1
Närhet till motorväg/landsväg 19 7,7 27 15 46 10,8
Närhet till organiserade fritidsaktiviteter, som 
föreningsliv/kurser inom idrott och kultur

25 10,1 16 8,9 41 9,6

En gemensam gård/uteplats 17 6,9 15 8,3 32 7,5
Närhet till en mobilitetshubb 16 6,5 13 7,2 29 6,8
Skyddad plats för cyklar och barnvagnar 11 4,5 13 7,2 24 5,6
Närhet till arbete 14 5,7 9 5 23 5,4
Total 1235 500 900 500 2135 500
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Resultat:

Fråga 11 - Frågeställning i enkäten:

I den politiskt fastslagna visionen för Knivsta står att framtidens Knivsta ska vara en modern 
småstad, i nära samverkan med en levande landsbygd. Vad är en modern småstad för dig?  
Välj tre alternativ 

En levande plats, med service, 
verksamheter och arbetsplatser 

En trygg plats att vistas på, 
både dagar och kvällar

En stad med en stadspark, med gröna 
områden och möjlighet till aktivitet 

En stad med en stadskärna, med torg, 
butiker och mötesplatser

Nära till allt, som service, arbete, skola 
och fritidsaktiviteter

En stad där det är lätt och tryggt att 
gå och cykla

En stad med många olika sortes bostäder,
från små hyresrätter till radhus 

En plats för barn och unga

En stad med många möjligheter till 
att åka kollektivt

Gemenskap, ” alla känner alla”

En stad där det går att odla eget 
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Omviktat kön 
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Diagrammet visar resultatet i 

antal svar och procent. 



Tabellerna nedan visar det oviktade resultatet fördelat i åldersgrupp, område och kön.

I den politiskt fastslagna visionen för Knivsta står att framtidens Knivsta ska vara en modern småstad, i nära samverkan med en  

levande landsbygd. Vad är en modern småstad för dig? Välj tre alternativ

Åldersgrupp 16-25 26-45 46-65 66- eller äldre Total
% Antal % Antal % Antal % Antal %

En levande plats, med service, verksamheter och 
arbetsplatser som ger folkliv både dagar och kvällar

6 66,7 68 39,8 95 60,5 63 70 232 54,3

En trygg plats att vistas på, både dagar och kvällar 4 44,4 85 49,7 94 59,9 45 50 228 53,4
En stad med en stadspark, med gröna områden och 
möjlighet till aktivitet

6 66,7 71 41,5 58 36,9 28 31,1 163 38,2

En stad med en stadskärna, med torg, butiker och 
mötesplatser

2 22,2 57 33,3 64 40,8 37 41,1 160 37,5

Nära till allt, som service, arbete, skola och fritids- 
aktiviteter

0 0 51 29,8 45 28,7 28 31,1 124 29

En stad där det är lätt och tryggt att gå och cykla 2 22,2 55 32,2 32 20,4 22 24,4 111 26
En stad med många olika sorters bostäder, från små 
hyresrätter till radhus med egen tomt

0 0 21 12,3 28 17,8 20 22,2 69 16,2

En plats för barn och unga 1 11,1 44 25,7 14 8,9 5 5,6 64 15
En stad med många möjligheter till att åka kollektivt 4 44,4 21 12,3 23 14,6 12 13,3 60 14,1
Gemenskap, ”alla känner alla” 2 22,2 27 15,8 11 7 6 6,7 46 10,8
En stad där det går att odla eget 0 0 13 7,6 7 4,5 4 4,4 24 5,6
Total 27 300 513 300 471 300 270 300 1281 300

I den politiskt fastslagna visionen för Knivsta står att framtidens Knivsta ska vara en modern småstad, i nära samverkan med en  

levande landsbygd. Vad är en modern småstad för dig? Välj tre alternativ

Område Alsike Centrala Knivsta Västra landsbygden Östra landsbygden Total
% Antal % Antal % Antal % Antal %

En levande plats, med service, verksamheter och 
arbetsplatser som ger folkliv både dagar och kvällar

49 53,8 133 52 21 61,8 29 63 232 54,3

En trygg plats att vistas på, både dagar och kvällar 56 61,5 130 50,8 17 50 25 54,3 228 53,4
En stad med en stadspark, med gröna områden och 
möjlighet till aktivitet

30 33 111 43,4 13 38,2 9 19,6 163 38,2

En stad med en stadskärna, med torg, butiker och 
mötesplatser

26 28,6 103 40,2 13 38,2 18 39,1 160 37,5

Nära till allt, som service, arbete, skola och fritids- 
aktiviteter

31 34,1 66 25,8 10 29,4 17 37 124 29

En stad där det är lätt och tryggt att gå och cykla 24 26,4 70 27,3 9 26,5 8 17,4 111 26
En stad med många olika sorters bostäder, från små 
hyresrätter till radhus med egen tomt

8 8,8 47 18,4 3 8,8 11 23,9 69 16,2

En plats för barn och unga 22 24,2 31 12,1 5 14,7 6 13 64 15
En stad med många möjligheter till att åka kollektivt 10 11 39 15,2 4 11,8 7 15,2 60 14,1
Gemenskap, ”alla känner alla” 10 11 28 10,9 5 14,7 3 6,5 46 10,8
En stad där det går att odla eget 7 7,7 10 3,9 2 5,9 5 10,9 24 5,6
Total 273 300 768 300 102 300 138 300 1281 300

I den politiskt fastslagna visionen för Knivsta står att framtidens Knivsta ska vara en modern småstad, i nära samverkan med en  

levande landsbygd. Vad är en modern småstad för dig? Välj tre alternativ

Kön Kvinna Man Total
% Antal % Antal %

En levande plats, med service, verksamheter och 
arbetsplatser som ger folkliv både dagar och kvällar

131 53 101 56,1 232 54,3

En trygg plats att vistas på, både dagar och kvällar 135 54,7 93 51,7 228 53,4
En stad med en stadspark, med gröna områden och 
möjlighet till aktivitet

102 41,3 61 33,9 163 38,2

En stad med en stadskärna, med torg, butiker och 
mötesplatser

89 36 71 39,4 160 37,5

Nära till allt, som service, arbete, skola och fritids- 
aktiviteter

73 29,6 51 28,3 124 29

En stad där det är lätt och tryggt att gå och cykla 62 25,1 49 27,2 111 26
En stad med många olika sorters bostäder, från små 
hyresrätter till radhus med egen tomt

39 15,8 30 16,7 69 16,2

En plats för barn och unga 39 15,8 25 13,9 64 15
En stad med många möjligheter till att åka kollektivt 34 13,8 26 14,4 60 14,1
Gemenskap, ”alla känner alla” 19 7,7 27 15 46 10,8
En stad där det går att odla eget 18 7,3 6 3,3 24 5,6
Total 741 300 540 300 1281 300



Fråga 12 - Frågeställning i enkäten:

De nya stadsdelarna planeras stå färdiga år 2035. Det betyder att de inte bara byggs för 
dagens knivstabor, utan även för de barn och unga som en dag ska bo och verka i Knivsta. 
Vad tror du blir viktigast för framtidens knivstabor? Välj sju alternativ

	 Effektiv och bra kollektivtrafik

Ett centrum med handel, restauranger och 
offentlig service

Trygga utomhusmiljöer och stråk

Närhet till parker och andra grönområden

Ekonomiskt överkomliga bostäder

God gestaltning/utformning av stadens bebyggelse
och allmänna platser 

Platser där ungdomar kan mötas

God tillgång till trygga och säkra gång- 
och cykelbanor

Möjlighet till spontanidrott, som bollplaner, utegym,
cykelbanor med mera

Närhet till gym, idrottshallar och 
andra sportanläggningar 

En stad med olika boendeformer (hyresrätter, 
bostadsrätter, radhus med mera)

Trygga och säkra skolvägar

Energisnåla hus

Goda möjligheter till återvinning och återbruk

God samverkan mellan landsbygd och tätort

Möjlighet att transortera sig på ett bra sätt,
med fossilfria transporter
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Aktuellt resultat         
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Omviktat område         

Omviktat kön 

Antal svar

Diagrammet visar resultatet 

i antal svar och procent. 

Tabellen fortsätter på nästa sida. 



De nya stadsdelarna planeras stå färdiga år 2035. Det betyder att de inte bara byggs för dagens knivstabor, utan även för de barn och 

unga som en dag ska bo och verka i Knivsta. Vad tror du blir viktigast för framtidens knivstabor? Välj sju alternativ

Åldersgrupp 16-25 26-45 46-65 66- eller äldre Total
Antal % Antal % Antal % Antal % Antal %

Effektiv och bra kollektivtrafik 4 44,4 110 64,3 122 77,7 59 65,6 295 69,1
Ett centrum med handel, restauranger och offentlig service 6 66,7 94 55 99 63,1 55 61,1 254 59,5
Trygga utomhusmiljöer och stråk 3 33,3 97 56,7 104 66,2 46 51,1 250 58,5
Närhet till parker och andra grönområden 6 66,7 96 56,1 95 60,5 49 54,4 246 57,6
Ekonomiskt överkomliga bostäder 5 55,6 69 40,4 80 51 52 57,8 206 48,2
God gestaltning/utformning av stadens bebyggelse och  
allmänna platser

5 55,6 81 47,4 63 40,1 34 37,8 183 42,9

Platser där ungdomar kan mötas 4 44,4 69 40,4 75 47,8 34 37,8 182 42,6
God tillgång till trygga och säkra gång- och cykelbanor 5 55,6 82 48 60 38,2 33 36,7 180 42,2
Möjlighet till spontanidrott, som bollplaner, utegym,  
cykelbanor med mera

4 44,4 64 37,4 64 40,8 26 28,9 158 37

Närhet till gym, idrottshallar och andra sportanläggningar 8 88,9 63 36,8 51 32,5 29 32,2 151 35,4
En stad med olika boendeformer (hyresrätter, bostadsrätter, 
radhus med mera) så att folk från olika grupper och åldrar 
kan bo nära varandra

2 22,2 42 24,6 55 35 45 50 144 33,7

Trygga och säkra skolvägar 2 22,2 64 37,4 42 26,8 21 23,3 129 30,2
Energisnåla hus 1 11,1 44 25,7 29 18,5 30 33,3 104 24,4
Goda möjligheter till återvinning och återbruk 2 22,2 41 24 28 17,8 23 25,6 94 22
God samverkan mellan landsbygd och tätort 1 11,1 34 19,9 39 24,8 17 18,9 91 21,3
Möjlighet att transportera sig på ett bra sätt, med fossilfria 
transporter

2 22,2 49 28,7 24 15,3 15 16,7 90 21,1

Möjlighet att kunna arbeta i de två nya stadsdelarna 0 0 29 17 22 14 15 16,7 66 15,5
Möjlighet till stadsnära odling 1 11,1 23 13,5 19 12,1 11 12,2 54 12,6
Lokaler för möten och föreningsliv 0 0 23 13,5 13 8,3 14 15,6 50 11,7
Närhet till platser för kulturaktiviteter 1 11,1 19 11,1 12 7,6 17 18,9 49 11,5
Offentlig konst 1 11,1 4 2,3 3 1,9 5 5,6 13 3
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Tabellerna nedan visar det oviktade resultatet fördelat i åldersgrupp, område och kön.
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Tabellen är en fortsättning från föregående sida. 

Aktuellt resultat         

Omviktat ålder            

Omviktat område         

Omviktat kön 

Antal svar

Diagrammet visar resultatet i 

antal svar och procent. 



De nya stadsdelarna planeras stå färdiga år 2035. Det betyder att de inte bara byggs för dagens knivstabor, utan även för de barn och 

unga som en dag ska bo och verka i Knivsta. Vad tror du blir viktigast för framtidens knivstabor? Välj sju alternativ

Område Alsike Centrala Knivsta Västra landsbygden Östra landsbygden Total
Antal % Antal % Antal % Antal % Antal %

Effektiv och bra kollektivtrafik 57 62,6 179 69,9 24 70,6 35 76,1 295 69,1
Ett centrum med handel, restauranger och 
offentlig service

54 59,3 154 60,2 19 55,9 27 58,7 254 59,5

Trygga utomhusmiljöer och stråk 56 61,5 151 59 19 55,9 24 52,2 250 58,5
Närhet till parker och andra grönområden 52 57,1 155 60,5 19 55,9 20 43,5 246 57,6
Ekonomiskt överkomliga bostäder 41 45,1 124 48,4 14 41,2 27 58,7 206 48,2
God gestaltning/utformning av stadens  
bebyggelse och allmänna platser

40 44 114 44,5 14 41,2 15 32,6 183 42,9

Platser där ungdomar kan mötas 48 52,7 101 39,5 12 35,3 21 45,7 182 42,6
God tillgång till trygga och säkra gång- och 
cykelbanor

38 41,8 116 45,3 13 38,2 13 28,3 180 42,2

Möjlighet till spontanidrott, som bollplaner, 
utegym, cykelbanor med mera

41 45,1 97 37,9 10 29,4 10 21,7 158 37

Närhet till gym, idrottshallar och andra  
sportanläggningar

40 44 88 34,4 11 32,4 12 26,1 151 35,4

En stad med olika boendeformer (hyresrätter, 
bostadsrätter, radhus med mera) så att folk från 
olika grupper och åldrar kan bo nära varandra

22 24,2 83 32,4 10 29,4 29 63 144 33,7

Trygga och säkra skolvägar 34 37,4 78 30,5 11 32,4 6 13 129 30,2
Energisnåla hus 25 27,5 59 23 10 29,4 10 21,7 104 24,4
Goda möjligheter till återvinning och återbruk 13 14,3 59 23 10 29,4 12 26,1 94 22
God samverkan mellan landsbygd och tätort 21 23,1 37 14,5 16 47,1 17 37 91 21,3
Möjlighet att transportera sig på ett bra sätt, 
med fossilfria transporter

15 16,5 56 21,9 10 29,4 9 19,6 90 21,1

Möjlighet att kunna arbeta i de två nya  
stadsdelarna

15 16,5 33 12,9 4 11,8 14 30,4 66 15,5

Möjlighet till stadsnära odling 13 14,3 26 10,2 4 11,8 11 23,9 54 12,6
Lokaler för möten och föreningsliv 6 6,6 32 12,5 5 14,7 7 15,2 50 11,7
Närhet till platser för kulturaktiviteter 6 6,6 40 15,6 2 5,9 1 2,2 49 11,5
Offentlig konst 0 0 10 3,9 1 2,9 2 4,3 13 3
Total 637 700 1792 700 238 700 322 700 2989 700

De nya stadsdelarna planeras stå färdiga år 2035. Det betyder att de inte bara byggs för dagens knivstabor, utan även för de barn och 

unga som en dag ska bo och verka i Knivsta. Vad tror du blir viktigast för framtidens knivstabor? Välj sju alternativ

Kön Kvinna Man Total
Antal % Antal % Antal %

Effektiv och bra kollektivtrafik 172 69,6 123 68,3 295 69,1
Ett centrum med handel, restauranger och offentlig service 136 55,1 118 65,6 254 59,5
Trygga utomhusmiljöer och stråk 145 58,7 105 58,3 250 58,5
Närhet till parker och andra grönområden 146 59,1 100 55,6 246 57,6
Ekonomiskt överkomliga bostäder 122 49,4 84 46,7 206 48,2
God gestaltning/utformning av stadens bebyggelse och allmänna platser 99 40,1 84 46,7 183 42,9
Platser där ungdomar kan mötas 116 47 66 36,7 182 42,6
God tillgång till trygga och säkra gång- och cykelbanor 103 41,7 77 42,8 180 42,2
Möjlighet till spontanidrott, som bollplaner, utegym, cykelbanor med mera 97 39,3 61 33,9 158 37
Närhet till gym, idrottshallar och andra sportanläggningar 89 36 62 34,4 151 35,4
En stad med olika boendeformer (hyresrätter, bostadsrätter, radhus med mera) så att folk från 
olika grupper och åldrar kan bo nära varandra

83 33,6 61 33,9 144 33,7

Trygga och säkra skolvägar 66 26,7 63 35 129 30,2
Energisnåla hus 62 25,1 42 23,3 104 24,4
Goda möjligheter till återvinning och återbruk 55 22,3 39 21,7 94 22
God samverkan mellan landsbygd och tätort 50 20,2 41 22,8 91 21,3
Möjlighet att transportera sig på ett bra sätt, med fossilfria transporter 52 21,1 38 21,1 90 21,1
Möjlighet att kunna arbeta i de två nya stadsdelarna 37 15 29 16,1 66 15,5
Möjlighet till stadsnära odling 42 17 12 6,7 54 12,6
Lokaler för möten och föreningsliv 22 8,9 28 15,6 50 11,7
Närhet till platser för kulturaktiviteter 29 11,7 20 11,1 49 11,5
Offentlig konst 6 2,4 7 3,9 13 3
Total 1729 700 1260 700 2989 700
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